MANUAL DE INTRUCOES DE MONTAGEM

MOVEL HUYA 3X1
PECAS
REFERENCIA MODELO QUANTIDADE
A Cavilha 6x30mm 16
B Parafuso 3,5x35mm 12
C Parafuso 3X10mm 18
D Testeira 30x5cm 4 D
E Base 30x43cm 2 — '
F Lateral 49,5x43cm 2 ]
G Trilho 6
H Sache de cola 1

montagem.

Desembale, identifique e separe todas as
pecas e ferragens. Garanta de ter espaco
suficiente para realizar a montagem.
Afim de evitar danos na madeira,
recomendamos que forre o local de

Recomendamos o uso de uma chave phillips ou parafusadeira

Ferramentas nao inclusas.

PASSO 1

|

Fixe nas laterais (F),
prenda os trilhos (G)
utilizando os parafusos
(@)

PASSO 2

PASSO 3

e

iy

S ————

Separe as bases (E) e testeiras (D).
Utilizando o sache de cola (H) prenda as
cavilhas (A) conforme imagem acima.

PASSO 4

Junte a pega anterior na primeira lateral
ja com trilhos presos utilizando o sache
de cola (H) prenda as cavilhas (A)
conforme imagem acima.

PASSO 5

1]

< =

| —

Junte a peca anterior na segunda lateral
ja com trilhos presos utilizando o sache
de cola (H) prenda as cavilhas (A)
conforme imagem acima.

Realize a montagem final utilizando os
parafusos (B).




MANUAL DE INTRUCOES DE MONTAGEM
MOVEL HUYA 4X1

PECAS
REFERENCIA MODELO QUANTIDADE
A Cavilha 6x30mm 16
B Parafuso 3,5x35mm 12
C Parafuso 3X10mm 24
D Testeira 30x5cm 4 —
E Base 30x43cm 2
F Lateral 61,5x43cm 2
G Trilho 8
H Sache de cola 1

Desembale, identifique e separe todas as
pecas e ferragens. Garanta de ter espaco
suficiente para realizar a montagem.
Afim de evitar danos na madeira,
recomendamos que forre o local de
montagem.

Recomendamos o uso de uma chave phillips ou parafusadeira
Ferramentas nao inclusas.

PASSO 1

—

T

s

Fixe nas laterais (F),
prenda os trilhos (G)
utilizando os parafusos
(@)

PASSO 2

PASSO 3

e

L

g ———

Separe as bases (E) e testeiras (D).
Utilizando o sache de cola (H) prenda as
cavilhas (A) conforme imagem acima.

PASSO 4

Junte a pega anterior na primeira lateral
ja com trilhos presos utilizando o sache
de cola (H) prenda as cavilhas (A)
conforme imagem acima.

PASSO 5

1]

< =

—

Junte a peca anterior na segunda lateral
ja com trilhos presos utilizando o sache
de cola (H) prenda as cavilhas (A)
conforme imagem acima.

Realize a montagem final utilizando os
parafusos (B).




MANUAL DE INTRUCOES DE MONTAGEM

MOVEL HUYA 6X1

PECAS

REFERENCIA MODELO QUANTIDADE
A Cavilha 6x30mm 16
B Parafuso 3,5x35mm 12
C Parafuso 3X10mm 36
D Testeira 30x5cm
E Base 30x43cm 2
F Lateral 85,5x43cm 2
G Trilho 12
H Sache de cola 1

Desembale, identifique e separe todas as
pecas e ferragens. Garanta de ter espaco
suficiente para realizar a montagem.
Afim de evitar danos na madeira,
recomendamos que forre o local de
montagem.

|

Recomendamos o uso de uma chave phillips ou parafusadeira
Ferramentas nao inclusas.

PASSO 1

Fixe nas laterais (F),
prenda os trilhos (G)
utilizando os parafusos
@

PASSO 2

e

PASSO 3

L

S ——

Separe as bases (E) e testeiras (D).
Utilizando o sache de cola (H) prenda as
cavilhas (A) conforme imagem acima.

PASSO 4

0

< =

Junte a pecga anterior na primeira lateral
ja com trilhos presos utilizando o sache
de cola (H) prenda as cavilhas (A)
conforme imagem acima.

PASSO 5

| —

Junte a peca anterior na segunda lateral
ja com trilhos presos utilizando o sache
de cola (H) prenda as cavilhas (A)
conforme imagem acima.

Realize a montagem final utilizando os
parafusos (B).




MANUAL DE INTRUCOES DE MONTAGEM

MOVEL HUYA 3X3

PECAS

REFERENCIA MODELO QUANTIDADE b bale. identif
A Cavilha 6x30mm 22 esSmbas, ICENHIHE €

separe todas as pegas e
B Parafuso 3,5x35mm 12 ferragens. Garanta de ter
C Parafuso 3X10mm 54 espaco suficiente para
D Testeira 93,2X5cm 4 realizar a montagem.
E Base 93,2x43cm 2 Afim de evitar danos na
F Divisdo internal 41,3x43cm 2 madeira, recomendamos
G Lateral ext 29 5x43 > que forre o local de
ateral externa 49,5x43cm montagem.

H Trilho 18
I Sache de cola 1

Recomendamos o uso de uma chave phillips ou parafusadeira
Ferramentas nao inclusas.

PASSO 1 - LATERAIS PASSO 2 - DIVISORIAS

PASSO 3 -TAMPO

PASSO 4 - BASE

Separe as base (E) e testeiras (D). Utilizando o
sache de cola (l) prenda as cavilhas (A)
conforme imagem acima. Esta peca seraa
parte superior.

PASSO 5 - DIVISORIAS

Utilizando os Parafusos (B) fixe a base (E) com
as testeiras(D) jad com parafusos (B), esta peca
serd a base de montagem.

PASSO 6 - FIXARTAMPO

Pegue a base fixada com parafusos e junte as
divisérias. Utilizando o sache de cola (I)
prenda com cavilhas (A) as divisérias internas
(F) conforme imagem acima.

PASSO 7 - LATERAIS

Pegue a peca anterior e junte com o tampo
com testeiras. Utilizando o sache de cola ()
prenda com cavilhas (A) as divisérias internas
(F) conforme imagem acima.

PASSO 8 - FIXACAO FINAL

Fixe nas laterais (G), prenda os trilhos (H)

Fixe nas divisérias internas (F), prenda os
utilizando os parafusos (C)

trilhos (H) utilizando os parafusos (C)

Pegue a peca anterior. Utilizando o sache de
cola (I) prenda com cavilhas (A) as laterais (G)
conforme imagem acima.

Realize a montagem final utilizando os
parafusos (B).




MANUAL DE INTRUCOES DE MONTAGEM

MOVEL HUYA 2X1
PECAS
REFERENCIA MODELO QUANTIDADE

A Cavilha 6x30mm 16
B Parafuso 3,5x35mm 12
C Parafuso 3X10mm 12
D Testeira 30x5cm 4
E Base 30x43cm 2
F Lateral 37,5x43cm 2
G Trilho 4
H Sache de cola 1

Desembale, identifique e separe todas as
pecas e ferragens. Garanta de ter espaco
suficiente para realizar a montagem.
Afim de evitar danos na madeira,
recomendamos que forre o local de

montagem. -

Recomendamos o uso de uma chave phillips ou parafusadeira
Ferramentas néo inclusas.

PASSO 1

PASSO 2

PASSO 3

L

e ——

E—|

Fixe nas laterais (F),
prenda os trilhos (G)
utilizando os parafusos
@

Separe as bases (E) e testeiras (D).
Utilizando o sache de cola (H) prenda as
cavilhas (A) conforme imagem acima.

PASSO 4

0

< =

Junte a peca anterior na segunda lateral
ja com trilhos presos utilizando o sache
de cola (H) prenda as cavilhas (A)
conforme imagem acima.

Junte a peca anterior na primeira lateral
ja com trilhos presos utilizando o sache
de cola (H) prenda as cavilhas (A)
conforme imagem acima.

PASSO 5

—_ 1 =
—_ R p—

| — P

Realize a montagem final utilizando os
parafusos (B).



